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LACUNZA PRESENTATION DE L’APPAREIL

LACUNZA vous félicite pour votre achat.
Certifié conforme a la Norme 1SO 9001, LACUNZA garantit la qualité de ses appareils et
s’engage a répondre aux besoins de ses clients.
Sdre de son savoir-faire basé sur plus de 50 ans d’expérience, Lacunza utilise des technologies
de pointe dans le design et [a fabrication de toute sa gamme d’appareils. Ce document vous
aidera a installer votre appareil dans les meilleures conditions pour votre confort et votre

sécurite.
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LACUNZA PRESENTATION DE L’APPAREIL

1. PRESENTATION DE L’APPAREIL

Pour un fonctionnement optimal de I'appareil, nous lisons ce manuel avant la premiére
cuisson. Si vous avez des problémes ou des préoccupations, nous vous invitons a contacter
votre revendeur, qui assurera un maximum de coopération.

Afin d'améliorer le produit, le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications
sans préavis de mettre a jour cette publication.

Cet appareil est concu pour braler du bois en toute sécurité.
ATTENTION: Une mauvaise installation peut entrainer des conséguences graves.
[l est indispensable que I'installation et I'entretien soient effectués par un installateur agrée
toujours selon les spécifications et la réglementation applicables dans chaque pays et dans ce
manuel d’instructions.

1.1. Caractéristiques générales

Unité GOLD ROCK GOLD ROCK GOLD ROCK
700 PLUS 800 PLUS 1000 PLUS

Puissance Thermique Nominale (P.T.N) a I'environnement kW 8.5 10 1
Rendement a P.T.N. % 79 79 83
Concentration CO mesurée a 13% de O, 4 P.T.N. % 0.10 0.11 0.11
Débit de fumée a P.T.N. a/s 10 10.2 10.3
Température de fumée 3 P.T.N. oC 264 262 260
Dépression optimale de la cheminée Pa 12 12 12
Consommation bois (hétre) a P.T.N. Kg/h 2.6 3.08 3.4
Dimensions du foyer de combustion

Largeur mm 595 695 895

Profondeur mm 357 357 357

Hauteur utile mm 203-288 203-288 203-288
Dimensions des blches cm 55 65 85
Volume de chauffage (45W/m3) aP.T.N. m3 189 222 244
Intervalle de chargement de bois h 1 1 1
Volume du cendrier L 15 1,5 1.5
Poids kg 100 107 132
Diametre sortie de fumée mm 150 200 200
Tension électrique (alternative) Vv 230 230 230
Fréquence de la tension électrique Hz 50 50 50
Classe d'efficience énergétique - A A A
Indice d'efficience énergétique (EEI) - 105 105 11

Note: Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus sont basées sur les essais effectués
selon la norme UNE-EN 13229, UNE-EN 13240 avec des biches de hétre ne dépassant pas 18%
d’humidité et la dépression indiquée dans chaque cas.

Attention: cet appareil est congu et préparé pour travailler avec des combustibles, le degré
d’humidité du combustible, les chargements de combustible, les intervalles de chargement du
combustible, le tirage de la cheminée et la forme d’installation indiqués dans ce Manuel
d’Instructions. Le non-respect de ces conseils peut provoquer des problémes a I'appareil (de
détérioration, de longévité, etc.) qui ne seront pas pris en charge par la garantie de Lacunza.
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Figure n°l - Dimensions en mm de I'appareil GOLD 700 PLUS
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Figure n°2 - Dimensions en mm de 'appareil GOLD 800 PLUS
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Figure n°4 - Dimensions en mm de I'appareil ROCK 700 PLUS




PRESENTATION DE L’APPAREIL

I_J [_—_ ) _..—1._
L \
E . ! e s r - %] { o3
’ . o .
] . -
1t - i =) : )
& -
o~
———— e ——— ' o 1
' =Ser L T 1
o
)
)
) { ) |
1 —
400 400
—to -
1 T 1
| L] r
< o>
|
i f

@
451
478

11

- %7 - o

Figure n°5 - Dimensions en mm de I'appareil ROCK 800 PLUS
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2. INSTRUCTIONS POUR
L'INSTALLATEUR

2.1. Avertissement pour
I'installateur

Tous les reglements locaux et
nationaux, y compris tous ceux qui sont
relatifs aux normes nationales et
européennes, doivent étre respectés lors
de I'installation de I"appareil.

L'installation de I'appareil devra étre
réalisée par un installateur agrée.

Un appareil mal installé peut provoquer
des incidents graves (incendies, génération
de gaz nocifs, détérioration des éléments
proches, etc.).

La responsabilité de Lacunza se limite a
fournir I'appareil, en aucun cas a
Iinstallation de celui-ci.

2.2. Le local d’installation

2.2.1. Ventilation du local

Pour un bon fonctionnement, I'appareil
a besoin d’un apport d’air extérieure. Nous
devons assurer un apport adéquat de cet
air dans la piece ou il est installé. Cette
quantité d’oxygéne sera supplémentaire a
I'oxygéne nécessaire pour la
consommation humaine (renouvellement
de I'air).

Pour assurer une bonne qualité de I'air
que nous respirons et éviter d’éventuels
accidents en raison de concentrations
élevées de gaz produits par la combustion
(principalement dioxyde et monoxyde de
carbone), il est absolument nécessaire et
obligatoire d’assurer un renouvellement
adéquat de I'air de la piéce o0 se trouve
I"appareil.

La chambre doit toujours disposer, au
moins, de deux grilles ou ouvertures
permanentes vers l'extérieur pour ledit

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

renouvellement de I'air (une d’admission
et I'autre d’extraction).

Pour linstallation de ses appareils,
Lacunza recommande une  section
supplémentaire de ces ouvertures. L’'une
de ces deux grilles devra étre située dans la
partie supérieure de la piéce, (@ moins de
30 cm du plafond) et I'autre dans la partie
inférieure (& moins de 30 cm du niveau du
sol). En outre, les deux grilles doivent
obligatoirement ~ communiquer  avec
I'extérieur, afin de pouvoir renouveler I'air
de la piéce avec de Iair frais.

La section minimale que doit avoir
chacune des grilles dépend de la puissance
nominale de I'appareil, selon ce tableau:

Section
Puissance de | additionnelle
I'appareil minimale de
(kw) chacune des
grilles (cm?)
P < 10kwW 70
10<P=<15 90
15<P=<20 120
20<P<25 150
25<P<30 180
30<P=<35 210
pP>35 240

IM:u 30 cm

B

] Mix. 30 em

Figure n°7 - Schéma indicatif pour les grilles de
ventilation

Dans le cas d’appareils ayant une
conduite d’air du combustible, depuis
I'extérieur, les indications du tableau
précédent ne seront pas nécessaires.
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L'appareil doit toujours étre utilisé avec
la/(les) porte(s) fermée(s).

Dans les piéces équipées d'une VMC
(ventilation mécanique controlée), celle-ci
aspire et renouvelle I'air ambiant, dans ce
cas la piece est légérement en dépression
et il faut installer une prise dair
extérieure, non obturable, d’'une section
d’au moins 90 cm?.

2.2.2. Emplacement de I'appareil

Choisir un bon emplacement dans la
piéce qui favorise une bonne répartition de
I'air chaud, aussi bien par radiation que par
convection.

2.3. Montage de I'appareil

2.3.1. Sol

S’assurer que la base sera capable de
supporter la charge totale constituée par
I’appareil et son revétement.

Si le sol (la base) est combustible,
prévoir une isolation adéquate.

2.3.2. Distances de sécurité

Veuillez  respecter les distances
d’installation de I'appareil par rapport aux
murs de matériaux combustibles. Vue de
I"'appareil de face:

INSERT GOLD PLUS

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

POELE ROCK PLUS
Distance par
rapport aux
matériaux
combustibles
(mm)
A partir du c6té droit 350
A partir du c6té gauche 350
A partir de I'arriére 450
A partir du frontal 1500

Distance par
rapport aux
matériaux
combustibles
(mm)

A partir du c6té droit 100

A partir du c6té gauche 100

A partir de I'arriére 100

A partir du frontal 1500

N’oubliez pas qu’il peut méme s’avérer
nécessaire de protéger les matériaux non
combustibles pour éviter des cassures,
déformations, etc., en raison d'un exces de
température, si le matériel non
combustible n’est pas apte a supporter de
hautes températures.

2.3.3. Controbles préalables a la mise en
route

o Vérifier si la vitre n'a pas subi de
cassures ou de dommages.

e Verifier si les passages de fumée
sont obstrués par des morceaux
d’emballage ou de pieces détachées.

e \Vérifier si les joints d’étanchéité du
circuit d’évacuation de fumée sont en
parfait état.

o Vérifier si les portes ferment
parfaitement

o Vérifier si les piéces amovibles se
trouvent installées & leurs places
correspondantes.

e Vérifier I'emplacement correct des
du déflecteur.

2.3.4. Réglage en hauteur et mise a
niveau

Il est trés important que I'appareil soit
parfaitement nivelé, aussi bien par rapport
au plan horizontal que vertical (utiliser le
niveau a bulle).

2.3.5. Revétement

Il est nécessaire de s’assurer que le
revétement de [I'appareil n’est pas
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constitué de matériaux inflammables ou
qui se dégradent sous I'effet de |a chaleur
(tapisserie, moquettes, fermetures a base
de matiere plastique, Silestone, etc.).

Sur limage ci-dessous, on montre la
facon de réaliser correctement une
fermeture.

Figure n°8 - Schéma intérieur de la fermeture

Légende pour schéma de la fermeture:

1 Plafond

2 Conduit de sortie de fumée

3 Matériau non combustible (isolation
intérieure de la hotte)

4 Déflecteur isolant de matériau non
combustible

5 Mur

6 Entrée d’air frais (1.000 cm?)

7 Sortie d’air chaud (1.000 cm?)

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

Figure n°9 - Schéma extérieur de la fermeture

Afin de favoriser une bonne circulation
de I'air et un bon fonctionnement, il est
indispensable que la fermeture ait une
section minimale d’entrée d’air frais de
1.000cm2 en dessous du niveau de
I'appareil et wune sortie d’air chaud
minimale de 1.000cm2 dans la partie
supérieure (juste avant le déflecteur
isolant intérieur de la fermeture). Ces
sections d’entrée et de sortie doivent
permettre un renouvellement de I'air de
sorte a éviter qu'aucun élément de
I'intérieur de la hotte ne soit endommagé
en raison d'un excés de température.

Cette configuration est indépendante
du type d’installation choisi (avec ou sans
ventilation forcée, air combustion de
I'intérieur ou extérieur, sorties d’air chaud
dirigées avec ou sans tubes, etc.). En outre,
il est aussi souhaitable d’avoir une autre
grille de ventilation de I'air chaud compris
entre le déflecteur isolant de la hotte et du
plafond.

Attention aux appareils susceptibles de
conduire de [I'air vers la chambre de
combustion, si nous prenons l'air de la
piéce ol se trouve I'appareil, Ia hotte devra
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avoir une autre arrivée d’air en dessous en
plus de I'entrée de 1.000 cm2.

Sur des appareils non caléfacteurs
(sans réservoir d'eau) Lacunza ne
recommande pas d’entourer les appareils
avec des isolants extérieurs.

L'installateur devra prévoir les regards
d’accés nécessaires (trappes, portes,...)
afin de pouvoir accéder a tout moment a
tous les éléments de l'intérieur de la hotte
pouvant avoirbesoin d’entretien ou d’étre
remplacés, comme par exemple le systéme
de contrepoids ou les composants
hydrauliques et de sécurité du circuit de
chauffage.

2.3.6. Branchement au conduit de
fumée

Le branchement de [I'appareil a Ila
cheminée se fera au moyen de tubes
spécifiques pour résister aux produits de la
combustion (Ex. : acier inoxydable, tdle
émaillée,...).

Pour le branchement du tube
d’évacuation de fumée avec la bride de la
sortie de fumée, nous introduirons le tube
dans la bride et nous scellerons le joint
avec du mastic ou du ciment réfractaire
afin qu’il soit complétement étanche.

[l faut que I'installateur s’assure que le
tube branché a I'appareil soit bien fixé et
ne puisse pas bouger de son emplacement
(en raison par exemple des dilatations
provoquées par la température,...).

Sur cet appareil, la sortie de fumée peut
étre effectuée par la partie supérieure.

2.3.7. Conduite d’air vers d’autres piéces
insert GOLD PLUS.

L'appareil nous donne la possibilité de
conduire une partie de la chaleur générée
dans d’autres piéces de la maison. Ceci ne
détermine pas un meilleur rendement de
I"'appareil mais une meilleure distribution
de la chaleur. Pour cela, dans la partie
supérieure du carénage de I'appareil nous

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

avons 2 ou 4 sorties (selon de modéle) d’air
chaud de @120, possibles. Nous pouvons
les tuber depuis leur sortie jusqu’a une
autre piéce. Pour cela, nous devons tenir
compte des aspects suivants:

e Les conduits d’air devront toujours
étre calorifugés (isolés thermiquement)
et lisses a l'intérieur (non ondulés).

e Les tubes devront toujours avoir
une inclinaison ascendante afin de
favoriser le mouvement par densité
d’air.

e Sur des parcours ayant une grande
perte de charge (beaucoup de
rétention), on peut forcer le
mouvement de I'air a travers ceux-Ci a
I'aide d’'un moteur ou d’un ventilateur,
a condition qu’il soit apte a supporter
ces conditions de température.

Il est trés important de ne pas oublier
que les conduits dair facilitent Ia
communication acoustique entre les
piéces.

Le tableau ci-dessous nous montre les
données de puissance thermique de I'air
dans les sorties d’air chaud, lorsque
I’appareil travaille 3 Puissance Thermique
Nominale (P.T.N.) :

Puissance(kW)
A 3.3
B L7

Figure n°l0 - Tableau contenant les valeurs de
puissance de I'air 3 la sortie des tuyéres de
I'appareil GOLD 700 800 PLUS
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Puissance
(kw)
A 2.4
B 1.5
C 3.1
D 2.0

Figure n°l1 - Tableau contenant les valeurs de
puissance de I'air 3 la sortie des tuyéres de
I'appareil GOLD 1000 PLUS

N.B.: Les valeurs indiquées dans le
tableau ci-dessus sont mesurées a la sortie
de l'appareil et basées sur les essais
effectués a la puissance thermique
nominale et a la vitesse maximale des
ventilateurs.

Toute conduite d’air chaud provoque
des pertes, par conséquent la puissance
thermique obtenue a Ila fin d'une
canalisation dépendra de sa conception.

L'insert GOLD PLUS est livré avec les
sorties d’air ouvertes sur la partie
supérieure. Si vous souhaitez placer la
canalisation d’air chaud sur la partie
arriere, vous devez suivre les pas suivants:

1° Retirez la partie prédécoupée de
I'arriere en réalisant le mouvement a
plusieurs reprises comme on peut voir sur
I'image.

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

; : e
Figure n®l2 - Quvrez Ia sortie d'air arriére GOLD
PLUS

2° TRES IMPORTANT: Ensuite poussez
la platine intérieure jusqu’a ce qu’elle soit
approximativement a 45°.

p— ——
— \—-“"_ _— \,"-"
» \ ) .7147

Figure n°l3 - Poussez le déflecteur avec la
main, jusqu’a ce qu'il soit approximativement a
45°

3° Bouchez I'orifice avec les piéces qui
sont livrées a l'intérieur de I'appareil.

Attention: On ne peut laisser ouverte
que I'une des deux options. (Toujours une
sortie ouverte)

Figure n°l4 - Vissez le couvercle supérieur.
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4° Placez la tuyere sur la position
arriere.

Figure n°l5 - Vissez la tuyére sur la partie
arriere

2.3.8. Conduite d’air vers d’autres piéces
insert ROCK PLUS.

L’appareil nous donne la possibilité de
conduire une partie de la chaleur générée
dans d’autres piéces de la maison. Ceci ne
détermine pas un meilleur rendement de
I’appareil mais une meilleure distribution
de la chaleur. Pour cela, dans la partie
supérieure du carénage de I'appareil nous
avons 2 ou 4 sorties (selon de modéle) d’air
chaud de @120, possibles. Nous pouvons
les tuber depuis leur sortie jusqu’a une
autre piéce. Pour cela, nous devons tenir
compte des aspects suivants:

e Les conduits d’air devront toujours
étre calorifugés (isolés thermiquement)
et lisses a l'intérieur (non ondulés).

e Les tubes devront toujours avoir
une inclinaison ascendante afin de
favoriser le mouvement par densité
d’air.

e Sur des parcours ayant une grande
perte de charge (beaucoup de
rétention), on peut forcer le
mouvement de I'air a travers ceux-ci a
I'aide d’'un moteur ou d'un ventilateur,
a condition qu'il soit apte a supporter
ces conditions de température.

Il est trés important de ne pas oublier
que les conduits d’air facilitent Ia

INSTRUCTIONS POUR L’'INSTALLATEUR

communication acoustique entre les
piéces.

Le tableau ci-dessous nous montre les
données de puissance thermique de lair
dans les sorties d’air chaud, lorsque
I’appareil travaille a Puissance Thermique
Nominale (P.T.N.) :

Puissance (kW)
A 3.3

Figure n°l6 - Tableau contenant les valeurs de
puissance de I'air 3 la sortie des tuyéres de
I'appareil ROCK 700 800 PLUS

| — T
—— ~
k\/ e A

Hge ¢

>

|
|
|
|
|

Puissance (kW)
A 1.5
B 2.0

Figure n°l7 - Tableau contenant les valeurs de
puissance de I'air 3 la sortie des tuyéres de
I'appareil ROCK 1000 PLUS
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N.B.: Les valeurs indiquées dans le
tableau ci-dessus sont mesurées a la sortie
de l'appareil et basées sur les essais
effectués a la puissance thermique
nominale et a la vitesse maximale des
ventilateurs.

Toute conduite d’air chaud provoque
des pertes, par conséguent la puissance
thermique obtenue a Ila fin d'une
canalisation dépendra de sa conception.

2.3.9. Conduite d’air pour chambre de
combustion

Ce modele d’appareil a la possibilité de
prendre  lair pour la combustion
directement de I'extérieur. On
recommande, si cela est possible, que
I'arrivée d’air pour la combustion soit
réalisée depuis I'extérieur au moyen d’un
tube non obturable de @120mm qui arrive
jusqu’a la tuyére située dans la partie
arriére de I'appareil (Pour GOLD PLUS aussi
option par la partie inférieure de
I'appareil). Celle-ci serait la meilleure
option car, de cette facon, il n'y aurait pas
des courants d’air a l'intérieur de la piece
ol se trouve I'appareil ni de déficit
d’oxygéne. Si I'on est en train d’utiliser un
appareil d’extraction ou de ventilation
mécanique de I'air dans la méme piéce ou
dans une autre reliée a la cheminée de
chauffage, il a l'avantage de ne pas
présenter de risque de refoulement
pouvant empécher le bon fonctionnement
du tirage de I'appareil.

Si cela n’est pas possible, nous devrons
assurer I'arrivée de I'air pour la combustion
au moyen de sa grille correspondante dans
la partie inférieure de la hotte (en plus des
grilles d’aération de la hotte).

Attention: Si l'appareil n’est pas installé
avec I'arrivée d'air conduite, ON NE
POURRA PAS retirer la piece arriere qui
assure la distance adéquate entre le mur
arriére et I'appareil. Celle-ci doit étre
supérieure a3 cm

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

Figure n°l8 - Distance entre I'appareil et le
mur arriére

o \ J‘-___,"’/-'/
Figure n°l9 - Possibilité de prendre I'air pour la

combustion directerment de 'extérieur dans la
partie arriére de I'appareil. GOLD ROCK PLUS
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Figure n°20 - Possibilité de prendre I'air pour la
combustion directement de I'extérieur dans la
partie inférieure de I'appareil. SEUL GOLD
PLUS, pour cela il passerait de I'image A 4
l'image B

2.3.9.1. Options d’installation par
rapport a I'arrivée d’air pour combustion
et la sortie d’air chaud

Concernant l'arrivée d’air pour Ia
combustion (s'il s’agit de I'air arrivant de
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I'extérieur ou de l'intérieur de la piece ou
se trouve I'appareil) et la sortie d’air chaud
(s'il s’agit de I'air qui sort par convection
naturelle ou par convection forcée a I'aide
d’une turbine), il y aura différents types
d’installation a envisager afin d’avoir un
bon fonctionnement des appareils ITACA-
INCA. Chacune de ces options est décrite
ci-dessous, au moyen d’une image et selon
cette légende:

Légende pour des schémas d’options
d’installation selon I’entrée d’air pour la
combustion et la sortie d’air chaud:

1 Grille de sortie d’air chaud

2 Grille d’arrivée d’air pour la combustion

3 Tube

4 Tuyére d’arrivée d’air pour la
combustion

5 Arrivée d’air pour la combustion de
I'extérieur

OPTION A: Arrivée d’air pour la
combustion de l'intérieur de la piéce et
sortie d’air chaud par convection
naturelle.

Pour cette option ce n'est pas
nécessaire de conduire I'air d’arrivée pour
la combustion depuis la grille du
revétement (2) jusqu’a latuyére d’arrivée
de I'air pour la combustion (4).

Mais il faut respecter une distance de
plus de 3 cm entre la partie arriere et
I'appareil.

~—
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Figure n°21 - Imagen descriptiva de Opcion A

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

OPTION B: Arrivée d’air pour Ila
combustion de I'intérieur de la piéce et
sortie d’air chaud par convection forcée .

Pour cette option, I'air chaud pourrait
étre conduit a I'aide d’'un tube depuis les
tuyéres de sortie d’air chaud de I'appareil
vers les grilles de sortie d’air chaud du
revétement, ou vers d’autres piéces, et en
outre on pourrait régler le débit d’air requis
a chague moment a [laide du
potentiomeétre de la turbine. Il est possible
d’avoir 2 ou 4 arrivées (selon de modéle ) (il
serait souhaitable de couvrir les tuyéres
non utilisées). Par ailleurs, il est important
que l'arrivée d’air pour la combustion soit
conduite dans ce cas a l'aide d’un tube,
depuis la grille extérieure du revétement
jusqu’a la tuyére d’arrivée d’air pour la
combustion, afin d’éviter qu'il interfere
avec |'air d’aspiration de la turbine.

Figure n°22 - image descriptive de I'Option B

OPTION C: Arrivée d’air par la
combustion depuis I'extérieur de la
piece et sortie d’air chaud par
convection naturelle (sans turbine).

Pour cette option I'arrivée d’air pour la
combustion est conduite depuis I'extérieur
de la piéce ol se trouve I'appareil (une
autre piece ou I'extérieur) jusqu’a la tuyére
d’arrivée d’air pour la combustion a I'aide
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d’'un tube de @120mm, et il n’est pas
nécessaire de conduire I'air chaud qui sort
des tuyéres supérieures de I'appareil vers
les grilles de sortie de l'air chaud du
revétement, avec un tube.

\%Q
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Figure n°23 - Image descriptive de I'Option C

OPTION D: Arrivée d’air pour la
combustion depuis I'intérieur de la piéce
et sortie d’air chaud par convection
forcée.

L'installation de cette option serait la
méme que dans le cas précédent mais avec
la possibilité de conduire la sortie d’air
chaud avec un tube de @120mm depuis les
tuyeres supérieures vers les grilles de
sortie d'air chaud ou vers des piéces
contigués. Les tuyeres supérieures qui ne
sont pas utilisées devraient étre couvertes.

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR
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Figure n°24 - Image descriptive de 'Option D
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ATTENTION! : Il est important que la
fermeture dispose d’une trés bonne
ventilation a travers les grilles aussi
bien inférieures que supérieures du
revétement. Il faut respecter la section
minimale recommandée de celles-ci (si
elles sont supérieures cela ne géne pas),
dans le cas contraire il peut y avoir des
problémes de surchauffe a I'intérieur de
la fermeture de I’appareil et un excés de
température de I'air a lintérieur de
celle-ci pouvant faire que la turbine
s’arréte lorsque le systéme de sécurité
anti-surcharge se met en
fonctionnement (dans ce cas provoqué
par un exces de température).
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2.3.10. Cadre extérieur. Retrait et
montage

Pour installer I'encadrement il faut
suivre les pas suivants:

o Dégager les clips de la partie
supérieure et inférieure  du
cadre de finition :
comme Indigue  schéma  ci
dessous

N/
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Figure n°25 - Tirer les Cljps

e Placez le cadre de finition dans
son logement et remettre clips
en pression.

Figure n°26 - Passez I'encadrement par
Vintérieur

e Pour enlever 'encadrement, suivez
le processus inverse a celui utilisé lors
de son installation.

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

2.3.11. Branchement turbine
potentiometre (seulement modeles
GOLD PLUS)

Les appareils GOLD PLUS, sont congus
pour que le branchement soit fait dans le
potentiométre fourni avec I'appareil. Deux
tuyaux sortent de I'appareil:

e Tuyau de la (SONDE), 2 cables.

e Tuyau du ventilateur (VENT) 3
cables.

Les deux tuyaux seront branchés au
potentiométre selon le schéma de
branchements qui se trouve dans le
Manuel d’Instructions du potentiométre.

Le tuyau d’alimentation de 3 cables de
la turbine (LINEA) n’est pas livrée avec
I'appareil et son branchement devra étre
effectué par une personne qualifiée pour
réaliser ce type d’installation

NEA
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Figure n°27 - Branchements a réaliser dans le
potentiomeétre.

Le potentiométre est doté d'un
systéeme de sécurité qui fait que, si la
sonde du thermostat détecte une
température supérieure a 50°C, la turbine
démarre méme si le potentiometre se
trouve sur la position OFF, soit en mode
automatique soit en mode manuel. Si
nous n’allons plus faire de chargements,
(par exemple la nuit) et que le bruit de la
turbine est génant, nous pouvons l'arréter
a l'aide de l'interrupteur dont nous avons
parlé ci-dessus.Réaliser les mises a la terre
dans la réglette en plastique.
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ATTENTION: la température de
fonctionnement du potentiométre livré
par Lacunza va de 0° a 40°C. Faire
spécialement attention a I’endroit choisi
pour son emplacement pour qu’il ne
s’endommage pas en raison de
températures supérieures a 40°C. Isolez
le potentiométre convenablement pour
éviter ce probleme

Lire le Manuel d’Instructions du
potentiomeétre.

2.4. Le conduit de fumée

Le conduit de fumée doit respecter la
réglementation en vigueur d'installation
de cheminées.

Pour les piéces équipées de Ventilation
Mécanique Contrdlée, la sortie des gaz de
cette derniére ne doit jamais étre branchée
au conduit d’évacuation de fumée.

L"appareil doit étre branché a un
conduit de fumée individuel, en aucun cas
a un conduit de fumée branché avec un
autre appareil.

2.4.1. Caractéristiques du conduit de
fumée

Le conduit de fumée doit étre d'un
matériel adéquat pour résister les produits
de la combustion (Ex. : acier inoxydable,
tole émaillée,...).

Les appareils non caléfacteurs (sans
réservoir d’eau) doivent avoir une sortie de
fumée avec un tube double et isolé
uniquement sur les trongons du tube se
trouvant a l'extérieur ou dans des zones
froides, et un tube simple a l'intérieur de la
maison, en utilisant ainsi la chaleur de la
fumée pour chauffer la piéce, et en
I'isolant uniquement dans les trongons sur
lesquels I'excés de chaleur peut provoquer
des dégats.

S'il existe une sortie de fumée en
maconnerie, il faudra la tuber et lisoler
afin de garantir un bon tirage.

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

Le diamétre du tube doit étre le méme
que le diamétre de la sortie de fumée de
I'appareil sur toute sa longueur afin de
garantir un bon fonctionnement de celui-
ci.

On doit éviter que I'eau de pluie pénetre
dans le conduit.

Le conduit doit étre propre et il doit étre
étanche sur toute sa longueur.

Le conduit doit avoir une hauteur
minimale de 6 m, et le chapeau ne doit pas
empécher la bonne évacuation de la
fumeée.

Si le conduit a tendance a produire des
refoulements, il faudra installer un anti-
refoulement efficace, un aspirateur
statique, un ventilateur extracteur de
fumée ou bien remodeler la cheminée.

Il ne faut en aucun cas installer des
coudes de 90° en raison de la perte
importante de tirage qu’elles générent, et
on évitera autant que possible l'utilisation
de coudes de 45°. Chaque coude de 45°
équivaut a réduire la longueur du tube de
la cheminée de 0.5 m. De la méme fagon,
on n’installera  pas des trongons
horizontaux de conduite car ils réduisent
énormément le tirage.

Si la dépression dans la cheminée
dépasse 20Pa pour des appareils de 12Pa, il
faudra installer un modérateur de tirage
efficace dans le conduit. Ce modérateur
devra étre visible et accessible.

Le conduit de fumée ne doit pas étre
posé sur I"appareil.

Il faut tenir compte que l'on peut
atteindre des températures élevées dans le

conduit de fumée. Il est donc
indispensable d’augmenter l'isolation des
trongons ou il y a des matériaux

combustibles (poutres en bois, meubles,
etc.). Il peut méme s’avérer nécessaire de
protéger les matériaux non combustibles
pour éviter des cassures, des
déformations, etc., en raison de
températures trop élevées si le matériel
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non combustible n’'est pas apte a
supporter des températures élevées.

Le conduit de fumée doit étre facile a
nettoyer, il ne doit pas y avoir de trongons
inaccessibles pour leur nettoyage.

2.4.2. Le sommet du conduit de fumée

Le sommet de la cheminée doit se
situer a plus de 1 m au-dessus du toit, du
faitage ou de tout obstacle situé sur le
toit.

>

im

>

> 20°

INSTRUCTIONS POUR L’ INSTALLATEUR

>1m

Figure n°28 - Distances depuis le haut du
sommet jusqu'au faitage du toit

Le sommet doit s’élever a plus de 1 m
au-dessus de la partie la plus haute de
tout édifice ou obstacle dans un rayon
inférieur a 10 m par rapport a la sortie de la
cheminée.

<10n

:
al .

Figure n°29 - Distances entre le sommet et les
objets a moins de 10m

Le sommet doit se situer simplement
au-dessus de tout édifice ou obstacle situé
dans un rayon de 10 m et 20 m par rapport
ala sortie de la cheminée.
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Figure n°30 - Distances entre le sommet et les
objets entre 10 et 20m
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3. INSTRUCTIONS
D'UTILISATION

Le fabricant décline toute responsabilité
concernant les détériorations des pieces
causées par la mauvaise utilisation de
combustibles non recommandés ou par
des modifications effectuées sur I'appareil
ou sur son installation.

Utiliser uniquement les piéces de
rechange d’origine.

Toutes les réglementations locales, y
compris celles relatives aux normes
nationales et européennes, doivent étre
respectées lors de l'installation de cet
appareil.

La diffusion de la chaleur s"effectue par
radiation et par convection, a partir de la
partie frontale et de [I'extérieur de
I"appareil.

3.1. Combustibles

Cet appareil ne doit pas étre utilisé
comme un incinérateur, on ne doit pas
utiliser des combustibles non
recommandeés.

o Utiliser des blches de bois sec
(16% d"humidité maximum), coupées
depuis au moins deux ans, la résine
lavée et entreposées dans un endroit
abrité et aéré.

o Utiliser du bois dur avec un haut
pouvoir calorifigue et wune bonne
production de braises.

e Les blches trop longues devront
étre coupées a la longueur voulue avant
de les entreposer. Les blches devront
avoir un diametre maximum de 150
mm.

e Utiliser du bois trop menu
favorisera la puissance extraite de
celui-ci, mais il augmentera aussi la
vitesse du combustible brdlé.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Combustibles optimaux:
e Hétre.
Autres combustibles:

e Chéne, chataignier, fréne, érable,
bouleau, peuplier, etc.

e Les biiches de pin ou d’eucalyptus
ont une densité faible et une flamme
tres longue pouvant entrainer une
usure tres rapide des pieces de
I'appareil.

e L'utilisation de bois résineux peut
augmenter la fréquence du nettoyage
de I'appareil et du conduit de sortie de
fumee.

Combustibles interdits:

e Toute sorte de charbon et tous les
combustibles liquides.

e «Du bois vert». Le bois vert ou
humide diminue le rendement de
I"appareil et entraine le dépdt de suie et
de goudron sur les parois internes du
conduit de fumée en produisant son
obstruction.

e « Du bois récupéré ». La
combustion de bois traité (traverses de
chemin de fer, poteaux télégraphiques,
contreplaqués, agglomérés, palets, etc.)
provoque rapidement I'obstruction de
I'installation (dépdts de suie et de
goudrons), abime I'environnement
(pollution, mauvaises odeurs) et
entraine des déformations du foyer par
surchauffe.

e Tous les matériaux autres que le
bois (plastique, aérosols, etc.).

Le bois vert et le bois re-traité peuvent
provoquer le feu dans le conduit de la
sortie de fumée.

Dans ce graphique, on peut voir
I'influence de I'humidité sur le pouvoir
calorifique du bois :
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Figure n°31 - Rapport entre humidité et pouvoir
calorifigue du bois.

3.2. Description des éléments de I'appareil

3.2.1. Eléments de fonctionnement

Cc3

Fiigure n°32 - Eléments de fonctionnement de I'appareil

A: Poignée porte foyer

B: Registre d’arrivée d’air secondaire
o Bl fermé (tourner dans le sens des aiguilles d’'une montre)
o B2 ouvert (tourner dans le sens contraire aux aiguilles d’'une montre)

C: Sélecteur de canaliser I'air chaud
o Cl 100% de I'air de l'avant
o (2 50% de l'air de I'avant 50% d'air a travers la buse
o C3100% d'air a travers la buse

Registre d’arrivée d’air primaire
o Flouvert (droit)
o F2fermé (gauche)
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3.3. Allumage

Utiliser I'appareil par temps chaud
(journées chaudes, premiéres heures de
I'aprés-midi des journées ensoleillées)
peut créer des problémes d’allumage et de
tirage.

Certaines conditions climatologiques
comme le brouillard, le gel, 'humidité qui
pénetre dans les conduits d"évacuation de
fumée, etc., peuvent entrainer un manque
de tirage du conduit de fumée et
provoquer des asphyxies.

Veuillez suivre les conseils suivants
pour obtenir un allumage satisfaisant:

e Ouvrir la porte du foyer et ouvrir au
maximum tous les registres d’arrivée
d’air au foyer.

¢ Introduire du papier ou une pastille
d’allumage et du petit bois dans le
foyer.

e Allumer le papier ou la pastille
d’allumage.

e Ne fermez pas la porte
entiérement, deux ou trois centimétres,
pendant les premiéres 15 minutes,
jusqu’a ce que la vitre soit chaude.

e Le premier allumage doit étre doux
afin que les différentes piéces qui
composent I'appareil se dilatent et
sechent.

Attention: Lors du premier allumage,
I’appareil peut provoquer de la fumée et
des odeurs. Ne vous inquiétez pas, ouvrez
une fenétre pour aérer la piece pendant les
premiéres heures de fonctionnement.

S'il y a de I’eau autour de la cheminée,
celle-ci est produite par la condensation de
I"humidité du bois en allumant le feu.
Cette condensation disparaitra au bout de
deux ou trois allumages lorsque la
cuisiniere se sera adaptée a son conduit de

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

fumée. Dans le cas contraire, nous devrons
vérifier le tirage du conduit de fumée
(longueur et diametre de la cheminée,
isolation de la cheminée, étanchéité) ou
I"humidité du bois utilisé.

3.4. Sécurité (ROCK PLUS)

Il nest pas permis d’entreposer des
matériaux combustibles sous 'appareil.

3.5. Chargement de combustible

Pour le chargement du combustible,
ouvrir doucement la porte de chargement
en évitant I'arrivée soudaine d’air dans le
foyer. De cette fagon, nous évitons la sortie
de fumée dans la piéce ou se trouve
I'appareil.Veuillez effectuer cette
opération avec des gants afin d’éviter de
vous brdler les mains.

La hauteur maximale du chargement
sera de 2 blches de @ =10cm, environ.

L'intervalle de chargement minimal
pour une puissance calorifigue nominale
est de 60 minutes.

Veuillez  réaliser  toujours  des
chargements nominaux (voir table du
paragraphe 1.1).

Pour une combustion minimale (par
exemple pendant la nuit) utilisez des
blches plus grosses.

Une fois que le foyer est chargé, fermez
la porte de chargement.

Faites attention au moment de déposer
les blches dans le foyer des appareils avec
I'intérieur en vermiculite. La vermiculite
est un matériau fragile qui peut se fissurer
s'il subit des chocs.
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3.6. Fonctionnement

L'appareil doit toujours étre utilisé avec
la porte fermée.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

la dilatation/contraction de ses
composants. Ne vous inquiétez pas.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez
jamais fermer toutes les arrivées d’air pour
la combustion de I'appareil.

Registre d’arrivée d’air primaire

En ouvrant ce registre, nous
introduisons de I'air dans la chambre de
combustion a travers la grille.

Registre d’arrivée d’air secondaire

En ouvrant ce registre nous
introduisons de I'air dans la chambre de
combustion a travers la porte supérieure
du foyer.

IMPORTANT: En gardant ce registre
secondaire ouvert la vitre du foyer se salira
moins vite .

Registre d’arrivée d’air de double
combustion

En ouvrant ce registre, nous
introduisons de I'air dans la flamme de la
combustion, en générant ainsi une
combustion plus efficace et moins
polluante car nous réalisons une post
combustion en brdlant les particules non
brllées lors de la premiére combustion.
Nous augmenterons ainsi le rendement de
I’appareil et nous réduisons les s rejets.

Pour obtenir une puissance maximale
nous ouvrirons tous les registres d’arrivée
d'air au foyer et pour obtenir une
puissance minimale nous devrons plutdt
les fermer. Pour une utilisation normale, il
est conseillé de d’ouvrir le Secondaire.

ATTENTION: En raison des grands
changements de température auxquels
I’appareil est soumis, des bruits peuvent
se produire pendant son fonctionnement.
Ces bruits sont dus aux effets naturels de

3.7. Retrait des cendres

Aprés avoir utilisé I'appareil de facon
continue, il est indispensable de retirer les
cendres du foyer. Extraire le tiroir lorsqu’il
est froid, ou a I'aide d’une protection pour
ne pas nous briler (gant, manipulateur).

Les braises chaudes ne doivent en
aucun cas étre jetées a la poubelle.

Nous accédons au tiroir en ouvrant la
porte de I'appareil.
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Figure n°33 - Retrait des cendres

3.8. Déflecteurs.

L'appareil est doté 2 déflecteurs.
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Figure n°34 - Démontage du déflecteur

Attention uniquement pour Silver
1000 PLUS:

Placer le déflecteur avec la piece en U
poussée a fond, puis ramenez-le en
position OK.

Figure n°35 - Position OK

Sur le déflecteur il peut y avoir une
accumulation tombée du conduit de
fumeée.

Placement de la piéce circulaire sur la
sortie de fumée

Une piece est livrée a l'intérieur de
I'appareil. Cette piéce devrait étre placée
sur sa position a l'intérieur de la cheminée
si 'on veut obtenir toutes les valeurs
conformément a la norme UNE-EN 13229.
Etant donné que cette piéce provoque une
forte rétention supplémentaire de la
fumée résultant de la combustion, son
installation devra se faire dans des
conditions de tirage et de combustible
optimales. C'est pourquoi, si lesdites
conditions ne sont pas respectées, 'usager
peu décider de ne pas la placer.

Mouvements pour placer le déflecteur
sur la sortie de la fumée
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3.9. Systéme électrique
Convection forcée. Ventilateurs

Les modeles GOLD ROCK
PLUSdisposent du 2 o 4 turbines (selon du
modelé) pour la convection forcée de I'air
chaud généré autour de ['appareil a
Iintérieur de son carénage et qui pourra
étre conduit vers d’autres piéces.

NOTE IMPORTANTE: Cet appareil n’est
pas couvert par notre garantie s'il n’est pas
directement branché a I'arrivée du réseau
électrique dans les conditions indiquées au
paragraphe 1.1.

Fonctionnement du potentiométre :

Le potentiométre permet de contréler,
a I'aide de sa poignée tournante, le débit
de sortie de I'air chaud de I'appareil de 2
facons différentes :

e Fonctionnement en mode
automatique:

Le ventilateur entre en fonctionnement
a la vitesse sélectionnée de facon
automatique et toujours a travers du
thermostat. Lorsque nous allumons le feu
dans le foyer et que le thermostat arrive a
une température d’environ 50°C, la turbine
commence a fonctionner a la puissance
que nous avons réglée sur le
potentiometre (1-5) et elle s’arréte
automatiquement lorsque la température
descend en dessous de 50°C.

e Fonctionnement en mode
manuel:

La turbine fonctionnera a la vitesse
sélectionnée a l'aide de la poignée
tournante indépendamment du
thermostat, c’est a dire, que nous pourrons
mettre la turbine en route avant que le
thermostat n’atteigne 50°C.

Ainsi, si le thermostat détecte une
température supérieure a 50°C, celle qui
a été fixée pour que la fonction de
sécurité soit activée, méme si nous
laissons le potentiométre en OFF au

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

moyen du poussoir ON/OFF, a la vitesse
indiquée ou elle s’allumera a la vitesse a
laquelle elle se trouvait avant de
s’éteindre.

Figure n°36 - Display potentiométre Itaca

Pour des informations
complémentaires (par exemple désactiver
la fonction sécurité) voir Manuel
d’Instructions du potentiomeétre.

3.10. Sélecteur de sortie d’air
chaud

Cet appareil est doté d’un sélecteur qui
vous permet de choisir ol quelle quantité
d’air vous voulez faire sortir, soit par la
sortie frontale soit par la tuyere.

Figure n°37 - En bougeant le sélecteur vous
pourrez contréler le débit pour chaque sortie
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4. ENTRETIEN ET CONSEILS
IMPORTANTS

4.1. Entretien de I'appareil

L'appareil  devra  étre  nettoyé
régulierement tout comme le conduit de
branchement et le conduit de sortie de
fumée, notamment apres de longues
périodes d’inactivité.

4.1.1. Foyer
Nettoyer les cendres du foyer, etc.

4.1.2. Intérieur de I'appareil

Nettoyer les cendres du foyer. Nettoyer
les déflecteurs, qui peuvent étre recouverts
de suie.

4.1.3. Sortie de fumée

Pour un bon fonctionnement de
I'appareil, 1a sortie de fumée devra étre
toujours propre.

Il est important de la nettoyer aussi
souvent que nécessaire, la fréquence du
nettoyage dépendra du régime de
fonctionnement de la cuisiniere et du
combustible utilisé.

4.1.4. Vitre foyer

Pour que la vitre se maintienne propre
le plus longtemps possible, nous devrons
ouvrir le registre d’air secondaire. Apres
des heures de fonctionnement, la vitre
peut finir par se salir. Pour la nettoyer,
utiliser des  produits  dégraissants
spécifiques.

Le nettoyage doit étre effectué avec la
vitre froide et en faisant attention de ne
pas appliquer le produit nettoyant
directement sur la vitre car si celui-ci entre
en contact avec le cordon de fermeture de
la porte, il peut I'endommager.

4.1.5. Pieces en tole d’acier ou en fonte
peintes

Ces pieces sont en tdle d'acier ou en
fonte peintes .

Pour nettoyer ces pieces , veuillez
utiliser soit une brosse métallique , soit un
chiffon sec .

Ne Jamais mettre ces piéces en contact
avec de I'eau ou tout autre liquide. En effet
, cela pourrait oxyder les piéces et écailler
la peinture.

Attention, lorsque vous nettoyez les
vitres avec produits vendus a cet effet , ne
pas éclabousser ni passer ces produits sur
I'acier peint ou la fonte peinte .

4.1.6. Systéme electrique

On doit nettoyer-aspirer régulierement
(en fonction de linstallation et de
l'utilisation), le systeme électrique, pour
éviter l'accumulation de cendres, de
poussiéres et autres débris qui pourraient
générer des bruits étranges et/ou
détériorer les ventilateurs et le systéme
électrique. Débrancher I'appareil du réseau
électrique pour effectuer cette
manipulation.
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Figure n°38 - Systéme electrigue

4.1.7. Registres d’entrée d’air

Dans les registres d'entrée d'air de
combustion, il peut s’accumuler des
résidus de cendres, de poussiéres etc., qui
limitent ou obstruent le passage d’air.
Veuillez dans ces cas régulierement les
nettoyés (appareil éteint).

4.2. Entretien du conduit de
fumée

TRES IMPORTANT: Afin d’éviter des
problémes (feu de cheminée, etc.) les
opérations de nettoyage et d’entretien
devront étre effectuées régulierement ; en

cas d'usage fréquent, vous devrez
effectuer plusieurs ramonages annuels de
la cheminée et du conduit de connexion.

En cas de feu de cheminée, il faut
couper le tirage, fermer portes et fenétres,
retirer les braises du foyer de la cuisiniére,
boucher le trou de branchement au moyen
de chiffons humides et appeler les
pompiers.

4.3. Conseils importants

Lacunza recommande utiliser
uniquement les piéces de rechange
d’origine.

Lacunza n’est pas tenue responsable de
toute modification non autorisée.

Cet appareil produit de la chaleur et il
peut provoquer des brdlures de la peau.

Cet appareil peut rester CHAUD un certain
temps aprés avoir été éteint. EVITER QUE
LES ENFANTS EN BAS AGE NE S’EN
APPROCHENT.
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5. CAUSES D'UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT

t Ce signe recommande I'intervention d'un professionnel qualifié pour effectuer cette opération.

Situation

Causes probables

Action

Le feuadumala
démarrer

Le feu ne se maintient
pas

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Les blches sont trop
grandes

Pour I"allumage, utiliser du papier froissé ou des pastilles
d"allumage et des brindilles séches. Pour le maintient du feu,
utiliser des bliches coupées

Bois de mauvaise qualité

Utiliser des bois durs qui produisent de la chaleur et des braises
(chataignier, fréne, érable, bouleau, peuplier, hétre, etc.)

Air primaire insuffisant

Ouvrir entierement les controles dair primaire et secondaire ou
méme ouvrir légérement la porte.
Ouuvrir la grille d"entrée d air de I"extérieur.

Tirage insuffisant

Vérifier si le tirage n’est pas obstrué, effectuer un ramonage si
c'est nécessaire

Vérifier si le conduit de sortie des fumées est en parfait état
(étanche, isolé, sec...)

Le feu se ravive

Excés d"air primaire

Fermer partiellement ou totalement les entrées d”air primaire
et secondaire.

Trop de tirage

Installer un régulateur de tirage

Expulsion de fumée lors
de I"allumage

Bois de mauvaise qualité

Ne pas brdler habituellement du petit bois, des restes de
menuiserie (contreplaqué, palets, etc.)

Conduit de sortie des
fumées froid

Chauffer le conduit de sortie des fumée en brdlant un bout de
papier dans le foyer.

Fumée pendant la
combustion

La piéce est sous
dépression

Dans les installations équipées de VMC, entrouvrir une fenétre
extérieure jusqu’a ce que le feu ait bien démarré.

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements tres
inférieurs a ceux recommandés provoquent une basse
température de la fumée et des refoulements de fumée.

Tirage insuffisant

Vérifier I'état du conduit de sortie des fumées et son isolement
Vérifier si les conduits ne sont pas obstrués, effectuer un
nettoyage mécanique si ¢’est nécessaire.

Le vent rentre dans le
conduit des fumées

Installer un systeme anti-renvoie (Ventilateur) sur le haut de la
cheminée.

Chauffage insuffisant

La piéce est sous
dépression

Dans les piéces équipées d'une VMC, il faut installer une prise
d’air de I'extérieur

Bois de mauvaise qualité

N'utiliser que le combustible recommandé

Les ventilateurs ne
fonctionnent pas

Panne électrique

3

De I'eau se condense
(aprés plusde3ou4
allumages)

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements trés
inférieurs a ceux recommandés provoguent une basse
température de la fumée et des condensations.

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Conditions de la
cheminée

Allonger la cheminée (minimum 5-6 métres). Bien isoler la
cheminée. Vérifier I'étanchéité de la cheminée de la cuisiniére.
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6. PIECES DETACHEES BASIQUES
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PIECES DETACHEES BASIQUES

N. Referencia DENOMINACION CANT.
500000000856 Cristal SILVER-GOLD-ROCK 700 1
1 | 500000000857 Cristal SILVER GOLD-ROCK 800 1
500000000858 Cristal SILVER GOLD-ROCK 1000 1
5040000896 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 700 1
2 5040000897 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 800 1
5040000898 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1000 2
3 | 500000000862 LATERAL VERMICULITA SILVER-GOLD-ROCK 2
5040000890 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 700 | 2
4 5040000891 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 800 | 2
5040000892 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1000 | 2
5 5040000893 VERMICULITA TRASERA CENTRAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1
6 | 500000000869 VENTILADOR GOLD-ROCK 700-800 (1 rodete) 2
7 | 502570000000 | OCEAN-ATLANTIC-SILVER-GOLD-ROCK-PLATINUM CENICERO 1
5000000933 TUBO DIAMETRO 150 DE 500 MM 2
8 5000000934 | TUBO DIAMETRO 200 DE 500 MM (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS) | 1
5000000934 | TUBO DIAMETRO 200 DE 500 MM (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS) | 2
5040000899 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 700 PLUS 2
9 5040000900 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 800 PLUS 2
5040000901 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 1000 PLUS 2
10 | 509020000042 CORDON FIBRA CERAMICA D.13 mm NEGRO 4m
11 | 500000000510 CORDON PLANO PELOS 8X2mm 4m
504390000003 MARCO SILVER 700 1
12 | 504400000002 MARCO SILVER 800 1
504410000002 MRCO SILVER 1000 1
3 5040000894 SUPLEMENTO DEFLE}CD[(L)JI; E(Ssgll(J)"e\lr?lsof)lé)VER GOLDROCK1000 |
504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 700 PLUS) 6
14 | 504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS) 6
504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS) 8
5040000902 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 700 PLUS) 1
15 5040000903 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS)
5040000895 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS)

16

500000000871

POTENCIOMETRO GOLD ROCK
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KIT REVESTIMIENTO ACERO

500000000895 | LATERALDELANTERD (ZQ. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK

500000000896 = LATERAL TRASERO 1ZQ. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK

500000000897 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 700

500000000898 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 800

500000000899 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 1000
LATERALDELANTERO DCHO. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD
ROCK

500000000200

500000000901 | LATERAL TRASERO DCHO. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK

KIT INTERIOR FUNDICION

N.? Referencla DENOMINACION

18 S00000000925 Trasera comun interior Kit fundicion 1

s00000000926 Trasera interior kit fundicion 700

13 500000000927 Trasera interior kit fundicién 800

spoopoooo9zs Trasera interior kit fundicion 1000

NN N N

20 500000000829 Lateral interior kit de fundicion
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DECLARAC’ON DE PRESTACIONES conforme ai R. E. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARA TION DE PERF RMANCE Selon le Réglernent (UE) N° 305/20M
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE invase i Regolamento (UE) N 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regutation (UE) N® 305/2011

DECLARACAO DE PRESTACGES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/20M

1. Nombre y/o cédigo de identificacion unica del producto:
Nom-code d’identification unique du produit
Nome-codice identificativo unico del prodotto
Unigue identifier nome-code for product
Nome-codigo de identificagao Unico do produto
e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
e Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: GOLD 700 Plus

2. Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sélidos
(indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el espacio en el que esta instalado.
Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour braler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ot il
est installé.
Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funzione é riscaldare lo spazio in cui & installato.
Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.
Utilizagao prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos
(indicado nas instrugdes), cuja fungao é aquecer o espago no qual esta instalado.

3. Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaiia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511
Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505
Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

4. Sistemna de evaluacién y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificagao da regularidade do desempenho: 3

5. Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N° NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten
Prifstelle GmbH
Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d’essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nimero relacao de prova (data): 29184891 (08-07-2018)
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6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Carac

Caratteristiche essenziali, Essential fea(ures. Caracteristicas Prestaciones, Performance, Prestazione, Services, Desempenho
essenciais

Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to

Cumple, Conf G C EmC
fire, Resisténza ao fogo g =
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance lzyulands; gaushie. siolstia: it aspuerde: 100k
! .
. s s . . E b Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali
_— . . Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
7L ¥ Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
minimo de materiais combustiveis
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos 2 potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temp fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases 264 °C
de combustéo
€0 13% 02 0.10 %
€0 13% 02 1250 mg/m’
NOx 13% 02 142 mg/m’
06GC 13% 02 97 mg/m’
PMut 38 mg/m?
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lancamento de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, G Confi C Em Conf
superficiale, Surface tempi perficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima

ura, Ti

-

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressao de =
exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir 1a cheminée), Resistenza
mecanica (per supportare il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), R ia mecanica (para suportar a ch )
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 8.5 kW
ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a dgua
R i ico, Rend Rendimento, Efficiency, Atuagao 79 %

5!

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6,

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6,

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestagoes declaradas no ponto 6,

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la (inica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.
Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto |a responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3.

ST ;i emitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Gerente

Zue !
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DECLARACION DE PRESTACIONES conforme 31 € Productos Canstruccson (UE) ¢ 30/20m
DECLARATION DE PERFORMANCE seion te Regtement (u€) N 305207
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE 1 tase ai Regolamento (UE) 1 2052011
DECLARATION OF PERFORMANCE iccording to Regutation (UE} N* 305/201

DECLARACAQ DE PRESTACOES ¢ base como Reguamento () 4 1057201

Nombre y/o codigo de identificacion Gnica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

Nome-codice identificative unico de! prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cadigo de identificagao (nico do produto

®  Marca, margue, marca, mark, marca: Lacunza

« Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrivel

» Modelo, modéle. modello, model, modelo: GOLD 800 Plus

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles solidos
(indicado en instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que estd instalado,

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, conu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il
est installé.

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzionl), la cul funzione & riscaldare lo spazio in cul & installato

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
{indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos
(indicado nas InstrugOes), cuja fungdo ¢ aguecer o espago no qual esta Instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.ALL,

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaia)
Nome e indirlzzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (DD34) 948563505

Nome e endereco do fabricante: Email: comercial®lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificacao da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified. Laboratério notificado:
RRF N” NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Prifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema. Seion le system, In base al systemn, Based on system, Em base 3o system : 3,

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essal (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nomero relagdo de prova (data): 29184921 (09-10-2018)
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6, Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazionl dichiarate, Services deciare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications technigues armonices. Specifica tecnica asmonizzata, Harmonised technical

specifications, Especifica técnica har Izada EN13229:2001/A%:2002 /A2:2004 /AC:2006/AL:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,
Caratreristiche hali, Essential f Caractenisticas Prestaciones, Performance, Prestazi Services, D ]
essencials
Reaccidn al fuego, Resh(ﬂa:tu feu = W‘ al fuoco, e o Cumple, Conforme, Conforme, Comphiant, Em Conformidade
lzquienta, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Oistancia minima Ce sequndad a matenales cambuatibles, Distance Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
mUNImUm aux materlaux combustibles, Dintanza minima da materad
cambustibill, Minimam distance from combustibie matedal, Distancla JHS: Wi AN, PRCk, Somsi bercroni
minimo de materias combustiveis SeRSAN I, PN foumt. T JE—-)
Encimera, de sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humas 3 potendcia térmica nominal, Température des
fumées Temp furni, Fume temp Temperatura dos gases 262 °C
de combustio
(0 13% 02 0.11%
(0 B% 02 1375 mg/m’*
NOx 13% 02 142 mg/m_
0GC 13% 02 130 mg/m*
Pate 38 mg/m’
Despruncimiento de sustancias peligiosas. Rejet de substances Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
dangereuses, RSO0 OF S0stanze percolose, Aelease of hazardous
substances, Lancamento de substingias pacigosas
Temperatuta superficial, Tempésatuse de surfaie, Temperatina Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Confarmidade
superficiale, Surfate ternp a, Temp superficial
Seguridad electrica. Securité electrique, Sicurezza elettrica Electrical Cumple, Cont v & = EmC idade

safety. Sequranga eldtrica
Peesion maxima de sendcio {palla). Pression masimae de service, Makima
pressione di esertizio, Maximun operating pressure. Mixima pressio de -
| exestitio
Resistencia mecanica (para soporta una Chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souveni ke theminée), Resistenza
mecdnica (per supportaee ¥ camino), Mechanical strength (to support the
fueplacel, Hesistencia mecdnka (para suportar a chamine)

Potentia térmica ambiente, Puissance rendue au millew, Patenza ress

all'ambientu, Power output 10 the environment, Fotdncia libertada no 10 kw
ambiene

Potencia tormica 2gua, Pulssance mndue 2 I'eauw, Potenza ceduta

¥ acqua. Power transterred to wates, Poténcia cedida 3 agua
0, Her Hendimento, Efficenty, Atuscso 79 %

Cumple, Confo Confo Compliant, Em Conformidade

Las prestaciones oef producto identificado en ef punto 1 son conformes con tas prestaclones declaradas en &l punto 6
La performance du produit citée au point 1est conforme & la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui al punti 1 & canforme alla prestazione dichiarata di cul 3l punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point &

As declaragbes da produtao igentificado no ponto 3, estao conformes com as prestagdes declaradas no ponto &,

La presente deciaracion de prestaciones se emite bajo L dnica responsabiidad del fabricante, Indicado en ¢l punto 3
Cette diclaration de performance est difiveée sous fa responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3
St rilascia la presente dichiarazione d| prestazione sotto |a responsabllita exclusiva del fabricante di cul 3l punto 3.
m!his declaration of performance is Issued under the manufacturer’'s sole responsibility referred 1o in point 3
- :;Aj&mluui a presente declaragan de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricants referido no ponto 3

§E ALIER .
s 4 &-UJ e AL )
José Julldn Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2018
Director Cerente
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DECLARATION DE PRESTATIONS

\\r CH-S-018B
LACUNZA

(

DECLARACION DE PRESTAC’UNES Conforme al R, E. Productos Construccion (UE) N® 305/201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion le Réglement (UE) N° 3051201
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base al Regolamento (UE) N° 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regulation (UE) N° 305/2071

DECLARAng DE PRESTA; GES Em base com o Regulamenta (UE) N° 305/201

Nombre y/o cadigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificagao (inico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: GOLD 1000 Plus

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sélidos
(indicado en instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalado.

Utilisation prévue du produit; Appareil insérable qui se charge manuellement, concu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ot il
est installé,

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustbili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos
(indicado nas instrugdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccién del fabricante: LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Neme e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Normne e endereco do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de |as prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrle de |a constante de performance: 3
Sisterma di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Natificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N®NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base 3o system : 3.

Documenta emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Namero relagao de prova (data): 29185009 (10-09-2018)

Tde2




N
LACUNZA DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:
Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,

Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas Prestaciones, Perfi e, P Services, D penh
essenciais
Reaccién al 0, Resist, au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to 2 i
fuego, Resistance au i ui i Cumple; Conf , Conf Compl Em Conf 3
fire, Resfsténza ao fogo
R 5 4 . lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance S 3 R
X 4 i Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali =
WA N . . Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
? PR Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
minimo de materlais combustiveis
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temperatura furni, Fume temperatura, Temperatura dos gases 260 °C
de combustao
€O 13% 02 0.11 %
0 13% 02 1375 mg/m*
NOx 13% 02 115 mg/m?
0GC 13% 02 130 mg/m’?
PMie 35 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lang de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, Cc Conforme, C li Em Conformidade
superficiale, Surface temperatura, Temp a superficial

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressio de =

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir |a cheminée), Resistenza
mecanica (per supportare Il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaming)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au miliey, Potenza resa
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 1 kw
ambiente

Cumple, Conforme, Conforme, Compliart, Em Conformidade

Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a agua
Rendimierita energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagao 83 %

Las prestaciones del producto Identificado en el punto 1 son conformes con |as prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti1 e conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto &.

The performance of the product referred ta in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponta 1, estao conformes com as prestacdes declaradas no ponto b.

Lz presente declaracion de prestaciones se emite bajo la tinica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3,
Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to In point 3.
% 4. E emitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabllidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
N

no Industrial ihrea
Alsasus |Ma

]osé ]ullan Garciandia Pellejero Alsasua 12-12-2018
Director Cerente
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DECLARATION DE PRESTATIONS

LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme ai R. E. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e Reglement (UE) N° 305/201
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base al Regolamenta (UE) N° 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/2011
DECLARACAO DE PRESTAC&ES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/201

Nombre y/o codigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cddigo de identificagao tnico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

s Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 700 Plus

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont |a fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui @ installato,

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagao prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis solidos (indicado nas
instrugoes), cuja fungao é aguecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaiia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et controle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterma de avaliacdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N°NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), NGmero relacao de prova (data): 29184891 (08-07-2018)




N
LACUNZA DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,
iali, E tial features, Caracteristicas essenciais D hy
Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Cumple, Conf it Compl Em Conif -
R ao fogo
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum SENUARSENED. Rctos, michctos, T, megwantac: | A i
aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, L dn.me, Oirittn, nght, direito: C ol
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais TERATN, Swjtvs, tm, Back, tiaadica: Somm
ot hile Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, 264 °C
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo
Emisién de productos de combustion, Emision des produits de combustion,
Emisién prodotti combustione, Combustian productos emissions, Emissdesde | Cumple, Conf C , Compl EmC di
produtos de combustao
€0 13% 02 0.10 %
€0 13%02 1250 mg/m?
NOx 13% 02 142 meg/m’
0GC 13% 02 97 mg/m?
PMiF 38 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, Confi Confo C lii Em Conformidad
Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento
de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Cumple, Conf Confi G li Em Conformidad
Surface temperatura, Ti ura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,
Seguranga elétrica 5
Presién maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Méxima pressao de =
exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per .
X - Cumple, Confi Confi Compli Em Confi
supportare Il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
Resisténcia mecanica (para suportar a chaming)
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 8.5 kW
all'ar Power output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta all'acqua, -
Power transferred to water, Poténcia cedida a agua
Rendimiento energética, Rendi , Rendi 0, Efficiency, Atuagao 79 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1est conforme 4 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestacdes declaradas no ponto 6.

La presente declaraci6n de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette declaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la res ponsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3.
-Eemitida a presente declaragao de desempenho sob a respan sabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Cerente
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LACUNZA DECLARATION DE PRESTATIONS

Y
LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al . E. Productos Construccion (UE) N° 305/201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e Reglement (Ue) N* 305/20m
DICHIARAZIONE Dl PRESTAZ’ONE In base al Regolamento (UE) N* 305/20M
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/20M
DECLARA AO DE PRESTA DES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/20m

1. Nombre y/o codigo de identificacion unica del producto:
Nom-code d'identification unique du produit
Nome-codice identificativo unico del prodotto
Unigue identifier nome-code for product
Nome-codigo de identificacao tnico do produto
e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

» Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 800 Plus

2. Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada.
Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.
Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione e riscaldare lo spazio in cui & installato.
Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.
Utilizacdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrucdes), cuja fungao é aquecer o espago no qual esta instalado.

3. Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511
Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505
Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

4. Sistema de evaluacion y verificacion de |a constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistemna de avaliagao e verificacao da regularidade do desempenho: 3

5. Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N° NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstiten
Priifstelle GmbH
Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Numero relagcao de prova (data): 29184921 (09-10-2018)



N
LACUNZA DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica h EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiq Caratteristiche Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,
i, Essential f s, Caracteristicas essenciais D P
Reaccion al fuego, Resistance autfeu. Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Cumple, Conf PR Compl Emmi Conth »
R za ao fogo
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum izquierda, gauche., s‘mistra. ft. emuerea: | 330min
aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Derecha, dralte, diritta, right; dleefto; bl
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais S st
combustivels Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, 262 °C
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustao
Emisidn de productos de combustién, Emision des produits de combustion,
Emision prodotti combustione, Combustion productos emissions, Emisséesde | Cumple, Confi , Conf Comp Em Conformidad
produtos de combustao
€0 13% 02 0.1 %
€0 13% 02 1375 mg/m?
NOx 13% 02 142 mg/m’
0GC 13% 02 130 mg/m’
PMr 38 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, G , Conf Compli Em Conformidad

Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento
de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
Surface temperatura, Temperatura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,

Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
p 1e di esercizio, Maxil operating p: , Maxima pressao de 2
exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humas),
Resistanse mécanique (pour ir la chemingée), Rest za mecanica {per
supportare il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),

R ia mecanica (para suportar a chaminé)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 10 kW
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a |'eau, Potenza ceduta all'acqua,
Power transferred to water, Poténcia cedida a dgua

Rendimiento energético, R it, Rendil Efficiency, Atuacao 79 %

Cumple, Conforme, Conf G I Em Conformidad

Las prestaciones del producto Identiticado en el punto 1son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.

Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirifascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
P Tt]is declaration of performance is issued under the manufact urer's sole responsibility referred to in point 3.
ﬁemitida a presente declaracao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

5 =0 O
8 ;Ja-r‘_- p

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Gerente
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DECLARATION DE PRESTATIONS

ES-S-022B

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al . £. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARAT’ON DE PERFORMANCE Selon le Réglement {UE) N° 305/20M
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE invase al Regolamento (UE) N° 3057201
DECLARA TION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/201
DECLARACAO DE PRESTACOES Ern base com o Regulamento (UE) N° 305/2011

Nombre y/o cédigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cédigo de identificagao tnico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

* Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

o Madelo, mod2le, modello, model, modelo: ROCK 1000 Plus

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada,

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, concu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer 'espace ot il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui @ installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whase function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrucdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccién del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sisterna de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione; 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratario notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N°NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Pritfstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system ; 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Numero relagdo de prova (data): 29185009 (10-09-2018)
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DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spétiﬁcaﬁons techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica h izada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche

Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,

essenziali, E ial fe Caracteristicas essenciais penh:
Reaccion al 0, Resistance au feu, Resist: | fuoco, Resist: to fire,
i6n al fueg n ‘eu, Resistenza al fuoco, Resistance to Cumple, Confs o Compliant, Em Conformidad
R 20 fogo i SR

R . sink ; ° 350mm

Distancia minima de seguridad a iales combustibles, Distance minimum _ gauche Ieﬂ. )
- - Derecha, droite, diritto, right, direito: 350mm

aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili,

Minimum distance from combustible ial, Distancia minimo de al Trasera, arritee, retrd, back, taseire: 450mm
kil = Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées,

Temperatura fumi, Fume p ira, Temperatura dos gases de combusta

260 °C

Emisién de productos de combustion, Emisidn des produits de mmhustwon.

Emision prodetti combustione, Combustién productos emissi de | Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
produtos de combustao
€0 13% 02 0.11%
I; B €0 13% 02 1375 mg/m?
NOx 13% 02 115 mg/m’?
0GC 13% 02 130 mg/m?® .
N PMF 35 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, Conforme, Conft Compli Em Confi dad!
Rilascio di sostanze pericolose, Rel of es, Langamento
de substancias perige | |
Temperatura superficial, Températuve de surface, Temperatura superﬂdale Cumple, Conforme, Confi Compl Em Conformidad
L _Surface temperatura, peratura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,
g Ga elétrica | )
Presion maxima de servicio (palla), Pression maximale de service, Maxima
p di esercizio, Maxi operating p Aaxima pressao de -
— = exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanique (pour souvenir Ia cheminée), Resistenza mecanica (per . |
| Cumple, Confi Confi Comp Em Conformidad
supportare il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
[ Res! ia metanica (para suportar a chaming) 1
| Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 1 kW
all'ambi Power output to the environment, Poténcia libertada no ambi
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I eau, Potenza ceduta all acqua _
Power transferred to water, Poténcia cedida 3 dgua
Rendimiento energético, Rendk Rendi 0, Efficiency, Atuagdo 83 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1son conformes con Ias prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 @ conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the praduct referred to in point 11s consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponta 1, est3o conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.
Slrilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto |a responsabiiita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.

Thns declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3,

% V. w@mitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
AJI

iﬁﬁﬁ%ﬁf\w

José Julian Gamandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 21-12-2018
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8. MARQUAGE CE

LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Neémero, Nombre, Numero, Number, Nomera : CH-S-016B

Marca, margue, marca, mark, marca: Lacunza Organisma notificado, Labarateine notifié,

Tipa, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell insérable, | Labarataria notificato, Laboratary notified,
Apparecchio a incasso, Insertable appliance, Aparelho | Labaratorio notificade: RRF N" NB1625S
encastravel

Modelo, modéle, modells, model, modelo: GOLD 700 Plus

Crimenea de targa manual, para quemar tombustibles saiidos (ndcado en instructiones), cuya funcion as calentar el
aspa 0 1 el que asts instalada

Apoare | insérable qui se charge manuelement. tongL pour bdier des comoustibles solldes { ndqués dans e Manue!
d'Instructians). dont la fosction est de chacffer "espace o | est instal i

Apparecchio 3 (ncasso 3 canca manuae. per bruciae combustibils sofidi (indicat nelle istruzion). @ cul funziore @
#scaldare lo spazie incul & Installate

Irsertable appliance to be loaded dy hand ard desiened to sum selid fuels (ind cated i» instructions), whosa function
5 to neat e space n which it s instaled.

Aparelho eacastravel de carga manual, paca quemar combustives salides (ndicada nas estrugdes), cuja fungio @
AQUECer ¢ BSPaco No qual esta instalade.

EN13229:2001/A1:2002/A2:2004 /AC:2006/AC:2007

Cacacteristicas esanc ales. Caractés'stiques essentie les, Caratteristiche | Prastacicnas, Performance, Prastazione,
essenzia , Essential features. Caracteristicas essenclals Services, Desempeanhc
Fisaccidn 3l foego, Resistance au fow, Resistonea 3 heoco, Resistance to fie, Resistnzz 0 | Cumiple, Conforme, Conforme, Compliant,
fogn Em Conformidade

lzquierda, gauche, sinista, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
Trasera, arriére, ret-a, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, froote, front, frente: 1500m™m

Cistancia smnkma de sequndad 3 materiales rombastbles, Clstance
A s tErRan £ o tEes, Diretnsd minima Ca matesiali combes i,
Minimmem diszance fom ombestible matenal, G tancia mniow de mat=hae

SPOIING Enc mera.dassus, sopra, adove. acma: /50mm
Temperatua hemos 3 potracks téemizs nominal, Templrature des fumees, Tenperatur 264 °C
v, Funme temperat s, Temperaturs Som gases de (ot
Ermisidhn grodurtos combustin, Ermisida des roduits de combustion, Emision peadutti Cump e, Cenforme, Conforme, Campliant,
combestione, Lombrstion procuctys emissions, Emissies G= produtns de combust 3o Em Conformidade

Contentracion media (0 o 1% 02, Concentration moyenre (0 2l 13% 02, (0 oncentrazions
mecha i 0%, Aversge concentration CO 1o 07%, (0 concomragdy micia de 02%
Desprencimiento de sustancias peliaosas, fisjet d= subsranies cangerosses, Rilasio 2 Cumale. Cenforme, Conforme, Compliart,

0.0 %

SostaNTe posicohse. Release 0 ha23edous subsTAN0S, Lincammntn de yubs t3ntias peskosss Em Confarmidade
Tempesstura vupericial, Tempesanser de surface, [emperanera superficiale, Surface Cumg e, Conforme, Conforme, Comallart,
temperatuss, Tenperate superficial Em Conformidade
Seguridac slerrics, Stcurits slecriquee, Sowrezra eletrica, Blectrical satety, Sequanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
slérics Em Conformidade

Priside masmia de serdiio (pails), Prosson mecmaie de senvice, Mashing pees sione &
meercirio. Maximean nperatiog pressare. Maima prossio ce exsricio

Resistencia mechnics (pare soportar uma chimessea/un conductn ce fuemos), Reos e
mécanicue [pour fac X 3 mecdnics (pee sepporctser | cameo), Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
Mec T o STrength (10 sugport the Fitephece ), Rssia tAncis mec Hncs (ars S tar o Em Confarmidade
chiamine}
Potrrcis termica amdient e, Pamsance rendue au mibew, Potomza rees all ambient e Power
output 1 the envimoament, Potingia liberraca no smbeents
Potoncis ttemica agua, Pulssance rendee 3 leau, Potenza reduts alf arges, Powes ramsfered
L0 veatet, Putfocis codieds & aeus
Randiménnto snesetic o, Rendement, Rendimunto, FHicemoy, Acusio M S

a.5 kW
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nambre, Numero, Number, Nomera : CH-5-017B

Marca, rmdrque, marca, mark, marca: Lacunza Drganismo notificado, Laborataire notifié,

Tipo, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell Insérable, | Labaratorio notificato, Labaratory notified,
Apparecchio a intasso, Insertable appliance, Aparelho | Laboratorio notificado: RRF N° NB1625
encastravel

Modelo, madéle, modello, model, modelo: GOLD 800 Plus

Crimanea da carga manual. para quemar comaustibles saltides (ndcade en instrucciones), cuya funcion es calentar el
aspatio et el que esta instalada,

Anpare | insérabie qu- se charge manueliement. tongu pour prller des comoustibles soides {ind.qués dans e Manuel
d'Instructians), dont fafeaction est de chaufler 'espace ool est nstallé,

Angarecchio 3 incassa 3 carico manua'e, per bruciare tombustibill solidi {indicat: nelle istruzionl), '3 cul funziore &
riscaldare lo spazic incui & instalato.

Insertable appliance Lo be lcaded by hand ard designed te bum selid fuels (indicated in instructions), whose function
S to heat the space nwhich itis instal’ed

Agarelha #acastravnl de carga manual, paca queimar combustives salides (ndicade nas instrugaes), cuja fungde @
aquecer  espaco no qual esta instalada.

EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Casacteristicas esenciales. Caractéristiques essentie las, Caratteristiche | Prastacicnes, Performance, Prestazione,
essenziall, Essertial features, Caracteristicas essanciais Services, Desempenhc
Hlpaccan a2l fupn, FResistance aa fow Resistenza 3 huoca, Resistance to fim, Apsissiza zo | Cumple, Conforme, Conferme, Compliart,
fogo Em Confarmidade

lzquierda, gauche, sinist<a, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
Trasera, arrigre, retra, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frante: 1500mm

Diszancia minima de sesuridad 3 matedales combastibles, Distance
U s et combeastibles, Dintangs minina ¢ matesiali combes tite,
Winimesm distance from comdeestible matenial, O tancia mnimo de mateniae

combustivels ¢
Encmera. dessus, sopra, asove, acma: /A0mm
Temperatura humaos 3 patencis ttemicz nominal, Temperature des fumées, Tamperaturs 262 °C
Turmi, Furme termperatung, Temperatura dos gases de combantio
Frnisidn groduct on combustides Ermmade des roduits 2e combustion, Emisian peodoni Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
omberstions, (ombustion procurtos smissioms, Emissdes = produtos de tombust 3o Em Conformidade

Conentracin media (0 o 1% 02, Conentration moyenme 00 2l V3% 02, €0 oncentrazions
mecla ol D%, Averaga concencration CO 1o D7%, (T concontracdo mec de 02%
Desprencimients de sustanclas pelisposas, Rejet de substances dangrysusss, Rilascio di Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,

0.4 %

Sostanze peeicolose, Release of ha zaedous substances, Langamenta de subs tantias pessosss Em Confarmidade
Temperatira superficial, Tempesatues de surface, Temper stora superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
tempesatuns, Tompesanes seperficial Em Cenfarmidade
Seguridad electrica, Stourité dlectrique, Sourezza eletica, Blectrical safety, Sequeanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
elétrics Em Conformidade
Proside masma d9 serdrio (palal, Pression masknale g service, Masima pressione ¢i

| summizio, Mayirman nperation pressare. Mdxima pressio de eweitin

Resistencia mecinics {pars soportar unas chimen=a/un conducto de hamo ), Resss tanse

mécanioes (pour souveni & cheminde}, Resistenza mecanica {per sopportans || caming), Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,
Mechanicsl strength (1o Sapport the fieplace), Resic tingia mecinics [para supottat & Em Confarmidade
hsarmins )
Potercia termica ambient e, Pussaoce sendue au mibeu, Potesza resa all ambism e, Power 10 W

output 10 the enwhonment, PotEncia liberrada no ambsente
Potencia teemica agua. Putssance renduwe 3 N'eau, Potenaa coduta all acqua, Povess traasfered
L0 veater, Potbecis codid 3 & agus
Fandimdpata enwpetico, Rendement. Rendiment, Eficipncy, Aruacdn 9 S




N
LACUNZA MARQUAGE CE

LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nombre, Numero, Number, Nomera : CH-5-018B

Marca, rmdrque, marca, mark, marca: Lacunza Drganismo notificado, Laborataire notifié,

Tipo, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell Insérable, | Labaratorio notificato, Labaratory notified,
Apparecchio a intasso, Insertable appliance, Aparelho | Laboratorio notificado: RRF N° NB1625
encastravel

Modelo, madéle, madello, model, modelo: GOLD1000 Plus

Crimenea da carega manual. para quemar comaustibles satidos {indcado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
aspatio et el que esta instalada,

Anpare | insérabie qu- se charge manueliement. tongu pour prller des comoustibles soides {ind.qués dans e Manuel
d'Instructians), dont fafeaction est de chaufler 'espace ool est nstallé,

Angarecchio 3 incassa 3 carico manua'e, per bruciare tombustibill solidi {indicat: nelle istruzionl), '3 cul funziore &
riscaldare lo spazic incui & instalato.

Insertable appliance Lo be lcaded by hand ard designed te bum selid fuels (indicated in instructions), whose function
S to heat the space nwhich itis instal’ed

Agarelha #acastravnl de carga manual, paca queimar combustives salides (ndicade nas instrugaes), cuja fungde @
aquecer  espaco no qual esta instalada.

EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Casacteristicas esenciales. Caractéristiques essentie las, Caratteristiche | Prastacicnes, Performance, Prestazione,
essenziall, Essertial features, Caracteristicas essanciais Services, Desempenhc
Hlpaccan a2l fupn, FResistance aa fow Resistenza 3 huoca, Resistance to fim, Apsissiza zo | Cumple, Conforme, Conferme, Compliart,
fogo Em Confarmidade

lzquierda, gauche, sinist<a, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
Trasera, arrigre, retra, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frante: 1500mm

Diszancia minima de sesuridad 3 matedales combastibles, Distance
U s et combeastibles, Dintangs minina ¢ matesiali combes tite,
Winimesm distance from comdeestible matenial, O tancia mnimo de mateniae

combustivels ¢
Encmera. dessus, sopra, asove, acma: /A0mm
Temperatura humaos 3 patencis ttemicz nominal, Temperature des fumées, Tamperaturs 260 °C
Turmi, Furme termperatung, Temperatura dos gases de combantio
Frnisidn groduct on combustides Ermmade des roduits 2e combustion, Emisian peodoni Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
omberstions, (ombustion procurtos smissioms, Emissdes = produtos de tombust 3o Em Conformidade

Conentracin media (0 o 1% 02, Conentration moyenme 00 2l V3% 02, €0 oncentrazions
mecla ol D%, Averaga concencration CO 1o D7%, (T concontracdo mec de 02%
Desprencimients de sustanclas pelisposas, Rejet de substances dangrysusss, Rilascio di Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,

0.0 %

Sostanze peeicolose, Release of ha zaedous substances, Langamenta de subs tantias pessosss Em Confarmidade
Temperatira superficial, Tempesatues de surface, Temper stora superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
tempesatuns, Tompesanes seperficial Em Cenfarmidade
Seguridad electrica, Stourité dlectrique, Sourezza eletica, Blectrical safety, Sequeanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
elétrics Em Conformidade
Proside masma d9 serdrio (palal, Pression masknale g service, Masima pressione ¢i

| summizio, Mayirman nperation pressare. Mdxima pressio de eweitin

Resistencia mecinics {pars soportar unas chimen=a/un conducto de hamo ), Resss tanse

mécanioes (pour souveni & cheminde}, Resistenza mecanica {per sopportans || caming), Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,
Mechanicsl strength (1o Sapport the fieplace), Resic tingia mecinics [para supottat & Em Confarmidade
hsarmins )
Potercia teemica ambiente, Pussance rendue au mibeu, Potesza resa all ambivnt e, Power 1" W

output 10 the enwhonment, PotEncia liberrada no ambsente
Potencia teemica agua. Putssance renduwe 3 N'eau, Potenaa coduta all acqua, Povess traasfered
L0 veater, Potbecis codid 3 & agus
Feandimépato enwipetico, Rendiment. Rendimenm, Eficioncy, Auacin 43 %
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namero, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-S-020B

Maich. apiqiss, Taich. MK, S LACUDIA Organismo notificado, Laboratoire notifié
ipo, , tipo, type, tipa: N s ) 5 Vo
;L?:ﬂm‘f' Po,; type; tipo: Eauriu; Puln, Siafe St Laboratorio notificato, Laboratory notified,
P} 161 . "
Modela, madéle, madello, model, modelo: ROCK 700 Plus Laboratorio notificado: RRF N* NB1625
Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya fFuncien es calentar el

BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel
d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia
regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the
Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g
espale ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esanc/ales, Caracté-istiques essentie les, Caratter stiche | Prestaciones, Performance, Prestazione,
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials Services, Desempenhc
Rracciin ol furgo, Fesestance s o, Resistemea of fuocn, Resistence to fine, Resissinza w0 | Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
fogo Em Confarmidade
ChsTancia minin 4 seguridad 3 materiaes combestibles, Distance mink lequisrda, e‘u‘.h" sinistra, left, u}ll.:.’d:l: HGmm
. - 5 A Derecha. droite, diritto, rght, direito: 300mm
auy materaux combuytibles, Dintanza minima oa matesiali combe tibil, Trasera, arridre, reteo, back, traseira: 450mm
Minimesn distanse from combestible matedal, Diszancla minimo de matenan
- Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
S Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs 264 °C
fumi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combusts
Emimion producton combustide, Ermeion des produits de combustion, Emision peodots Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
combuntione, Combustion procuctos emissons, Emissdes ce produtns de omibusto Em Conformidade
Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions 010 %

mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%
Dospromclmionto de sustancias peligesas, Rejor do substanies dangmeuses, Rlascio dl Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
soatanze proicobose, Release of azardous substances, Lancamento de substancias preigoses Em Confarmidade
Temperatura superficlal, Tempéranse de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conformae, Conforma, Compliant,
tempersturs, Temperstons supelicial Em Cenformidade
Seguridad WRCTAG, SPcunite Phectriges, Sowie s elettilcs, Bvancal satity, Sedeam s A
eletncs
Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio
Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
MGk (Pour souveni ks chpminge), Resistenaa mucanica {per supportses il camenol, Cumale, Conforme, Conforme, Comnliant,

Mechanical strength (1o support the farplace), Resisténcia mecanica (pam suportar a Em Confarmidade
thiamend)
Potencia ténmica amblent e, Pussance rendue su milew, Potenza resa il ambiont e, Power 8.5 kW

DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Povwes teestenred
to veister, Puténcia cedida 3 agua
Rendirmiento energético, Aendement. Rendimento, Effitisncy, Atssgio 79 %
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-S-021B

:ana. TR TR ma.rk. lmarca*.f;al.:nu:e £ Organismao notificado, Laboratoire notifié,
A‘;’:&Z}f" tpch, bypec tigo: Eschiu; Pulie Stufe, Stove Labaratoria notificato, Laboratory notified,
e ol 161 . o

Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 800 Plus Labarateria notificado; ‘RRF N" NB1628

Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya funcien es calentar el
BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel
d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia
regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the
Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g
espale ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esanc/ales, Caracté-istiques essentie les, Caratter stiche | Prestaciones, Performance, Prestazione,
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials Services, Desempenhc
Ruaccion ol furgo, Fesmtance s foo, Resistemea of fuoco, Resisteamee to fine, Aeistinza w0 | Cumple, Conforme, Confcrme, Compliart,
fogo Em Confarmidade
Gheaiils wieei de sesAdsd s miitaiiites coribus ibles: likains 563 lzquinrda, gauche, sinstra, left, esquerda: 350mm
e " ade \ E [1 z R g 1
. 'o:w:,& Gt T stestall comnbarytill Derecha, droite, diritto, right. direite: 350mm
¥ e , Dine o <ibili, -
TR AR » T TN L Voo Trasera, arcitre, retro, baci, trase ra: 450mm
Minimesn distanse from combesstible matedal, Diszancla minimo de matedan
R Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
et Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs
2 262°C
umi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combustio
Emimion producton combustide, Ermeion des produits de combustion, Emision peodots Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
comburstione, Combustion procuctos emissions, Emissdes ce produtns de combustso Em Conformidade
Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions 011 %

mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%
Dospromclmionto de sustancias peligesas, Rejor do substanies dangmeuses, Rlascio dl Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
soatanze proicobose, Release of azardous substances, Lancamento de substancias preigoses Em Confarmidade
Temperatura superficlal, Tempéranse de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conformae, Conforma, Compliant,
tempersturs. Temperstons supelicial Em Cenformidade
Seguridad vRCTAG, SPcunite phectriges, Sounieza slettilcs, BElvcncal sataty, Sepesms A
eletrcs
Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio
Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
MGk (Pour souveni ks chpminge), Resistenaa mucanica {per supportses il camenol, Cumale, Conforme, Conforme, Comnliant,

Mechanical strength (1o support the farplace), Resisténcia mecanica (pam suportar a Em Confarmidade
thiamend)
Potencia ténmica amblent e, Pussance rendue su milew, Potenza resa il ambiont e, Power 10 «W

DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Poves teeslened
to veister, Puténcia cedida 3 agua
Rendirmiento energético, Aendement. Rendimento, Effitisncy, Atssgio 79 %
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Namero, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-5-022B

Marca, mdrque, marca, mark, marca: Lacunza

Tipo, type, tipe, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove,
Aquecedar

Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 1000 Plus

Organisma notificado, Laboratoire notifie,
Laboratorio notificato, Laboratory notified,
Laboratorio notificado: RRF - N" NB1625

Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya funcien es calentar el

BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel

d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia

regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the

Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g

espae ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas asanclales, Caractéd-istiques essentie |es, Caratter stiche
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials

Prestaciones, Performance, Prastaziane,
Services, Desempenhc

Reaccion ol furgo, Fesetance s fou, Resistemca of fuoco, Resisteme to fire, Resistings so

fogn

Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
Em Confarmidade

Chszancis minins g6 segunid 30 3 mat iales combeastibles, Distance
auy matsraux combustibles, Dintanza minima oa matesiali combes tibi,
Minimesn distanse from combestible matedal, Diszancla minimo de matenan

combustiveis

tzquinrda, gauche, sinstra, left, msquerda: 350mm
Darecha, droite, dintte, right. direito: 350mm
Trasera, arcitre, retro, baci, trase ra: 450mm
Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs
fumi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combusts

260 °C

Emision groducton combustiden, Ermmion des produits de combustion, Emision peodotsi
combustione, Combustion procuctos emissons, Emissdes oo produtos de comtustdo

Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
Em Conformidade

Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions
mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%

011 %

Cosprancimienta de sustanciss peligeasas, Rejor do substances dangmouses, RRacoo di
soatanze preicolose, Release of kazerdous substances, Langamento de subs tancias preigoses

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
Em Conformidade

Temperatra superficlal, Temperanae de suiface, Temperatua superficlale, Surface
Lemnperstiues, Teenperstos superlicial

Cumple, Conforme, Conferma, Compliant,
Em Cenformidade

Seguridad vRCTAG, SPcunite phectriges, Sounieza slettilcs, BElvcncal sataty, Sepesms
eletrcs

Cump'e, Conferme, Conforme, Compliart,
Em Confarmidade

Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio

Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
M RN (Pour souvene 3 cheminte ), Resistenaa muianica {per supportaes il camenol,
Mechanical strength (1o support the ferplace), Resisténcia mecanica (par suportar a
thiamend)

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
Em Confarmidade

Potencia téamica ambient e, Pussance rendue su miliew, Potenza resa allfambiont e, Power 1 kW
DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Poves teeslened =
to veister, Puténcia cedida 3 agua
43 %

Rendimiento energetico, Aendement. Rendimento, Effitisocy, Atsscio
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